金砖国家运动会中国男篮屈居亚军

虽然输了,但打得漂亮



53 比 58, 杜锋执教的中国男篮蓝队在金砖国家运动会最后一轮的比赛中惜败于俄罗斯队,夺得这一赛事的亚军。这场比赛锻炼意义十足,赛后蓝队主教练杜锋表示,通过这场比赛,年轻的中国男篮学习到了很多东西,这对于他们下一步的训练将大有帮助。

终于遭遇"真正比赛"

与印度、南非两支球队比赛均上 演大胜的表现相比,和俄罗斯队的这 场比赛才称得上一场"真正的比赛"。 这支俄罗斯队虽然不是正牌国家队, 但具有很强的实力。"他们中有5名国 家队现役球员。"杜锋赛后说,"确实 实力很强。"

这支球队战术执行力和战术素养 都非常高,在一开场他们快速地转移 球、高强度的防守,都让前两天比赛 中顺风顺水的中国男篮蓝队队员颇不适应。比赛从一开场,中国男篮就陷入得分荒,直到第一节打了近一半时间,才由任骏飞的罚球拿到第一分。随后两队互有往来,相比之下,中国队在组织进攻方面更逊一筹,内线也大多只能依靠韩德君苦撑,他的体能在末节已明显透支,中国男篮最终未能咬住分差,败下阵来,从而以2胜1负的战绩结束了首阶段热身。

虽然输球但收获很大

虽然输掉了比赛,但主帅杜锋并 没不沮丧,这场比赛球队学到了很多 东西,他也对球队的表现感到满意。

在金砖国家运动会开始之前,杜锋就坦言球队需更加默契,而仅仅打了3场比赛后,球队的默契就已达到了一个比较高的水平。杜锋举例,"上一场(和南非队)比赛,从进攻战术到防守配合,战术录像中我就剪出来了20多个片段;即使今天比赛强度这么大,我们也打了很多漂亮配合的球出来。"

至此,蓝队第一阶段热身计划全 部完成,从表现来看队员间仍存在磨 合问题,很多场上细节也处理得不够得当,但执行贯彻教练意图方面还是可圈可点。因此杜锋认为此次参赛收获巨大,"这次参赛队员们收获了大型运动会的比赛经验,特别是防守端,学到很多东西。敢跟对手对抗了,无论是领先还是落后,都一如既往地积极,这也是我们一直希望做到的。"

下一阶段,蓝队将陆续迎来周鹏、郭艾伦、顾全、李根等球员的回归,球队也进入备战亚洲杯的节奏中。蓝队接下来将和澳大利亚职业联盟明星队进行3场较量。

晚综

穆里尼奥被指控逃税330万欧元

最近的世界足坛有点乱,放眼一看新闻,全是偷税漏税的"不法分子"。现在,在梅西、C罗之后,"逃税偷税队"再添重量级新成员。西班牙媒体日前爆料称,西班牙税务机关指控穆里尼奥在执教皇马期间所偷逃合计330万欧元税务。而穆里尼奥的经纪公司明确否认了这项指控。

据《天空体育》报道,穆里尼奥在6月20日被西班牙检方提起诉讼,他被指控执教皇马期间有税务问题。马德里地方检察院经济犯罪部门认为穆里尼奥在2011年到2012年间有两项税务犯罪,金额达到330万欧元,其中2011年占161万欧元、2012年169万欧元。同时检方表示,穆里尼奥没有透露他的肖像权收入,从而获得了非法利益。

不过随后穆里尼奥就发表了一份官方声明:"截至今天,没有任何西班牙税务机构或检察官联系过我或为我工作的顾问团队。"在官方声明中穆里尼奥写道:"穆里尼奥在2010年6月至2013年5月期间居住在西班牙,期间支付了超过2600万欧元的税费,平均税率41%。2015年穆里尼奥还曾接纳了西班牙税务机构关于其2011年、2012年的税务整改建议及2013年的税务调整书,穆里尼奥立刻遵守了,并



且在2013年双方达成了和解。""西班 牙政府每年都通过税务部为穆里尼奥 开具了证明,表明他遵守相关法律缴 纳税款,履行了所有应尽的纳税义 备。"

不过梳理这几年发生的"逃税"指控,穆里尼奥的经纪人门德斯就是最大的关键词。2016年12月,西班牙科贝电台在节目中声称,2011年加盟皇马并且效力长达5年的葡萄牙球员科恩特朗从未向西班牙税务部门缴纳过税款。当时该节目就表示穆里尼

奥、佩佩、J罗等人都涉嫌逃税。

那么问题来了,这些人基本都与皇马有关,更重要的是,他们居然都和C罗拥有同一个经纪人——门德斯。这让传闻中皇马帮助球员避税的情况更接近于事实,更让门德斯阵营充斥着信任危机。

现在梅西因逃税案被判处21个月监禁但不入狱,而C罗也将不得不在7月31日首次出庭向法官做出解释。如今轮到了穆里尼奥,"魔力鸟"这次能逃脱西班牙检方的"魔掌"吗? 晚综

─ 体育播报

温网热身赛爆冷 **穆雷和瓦林卡首轮出局**



北京时间6月21日,世界头号选手和卫冕冠军穆雷在女王俱乐部草地网球赛首轮比赛中,以0:2不敌排名第90位的澳大利亚选手汤普森,为他备战两周后开幕的温布尔登公开赛蒙上了一层阴影。

穆雷曾五次在女王俱乐部夺得冠军,但他当天显然不在状态,整场比赛穆雷失误高达26次。这是穆雷2004年以来首次在这一比赛中失败,也结束了他在草地比赛中14场不败的战绩。作为温网热身赛,女王俱乐部比赛一直是检验穆雷状态的晴雨表,2013年和2016年他两次赢得温网冠军前,也都在这里拿下了冠军。

二号种子、瑞士选手瓦林卡和三号种子、加拿大选手拉奥尼奇当天也双双失利。 刚在法网决赛中输给纳达尔的瓦林卡带伤出战,以0:2不敌西班牙的洛佩斯。去年在这项比赛和温网中都取得亚军的拉奥尼奇更是输得离谱,他与排名698位的澳大利亚选手科吉纳吉斯苦战两个抢七局,最后还是遗憾出局。 据新华社

因凡蒂诺 遭国际足联内部调查



据英国媒体近日报道,国际足联主席因凡蒂诺受到道德委员会的调查,原因是他在上个月突然解除道德委员会主席职务时涉嫌渎职。

据悉,前任道德委员会"调查室"主席、瑞士检察官博尔贝利已经开始调查因凡蒂诺和国际足联秘书长萨姆拉尝试在3月份影响非洲足联主席竞选,以帮助他们支持的候选人艾哈迈德。包括来自非洲足球资深官员的指控称,因凡蒂诺和萨姆拉在一系列私人会议中答应非洲各国足协主席,如果给艾哈迈德投票,可以加快向他们的国家支付国际足联发展资金。

博尔贝利本来计划与一位非洲足协官员进行会谈了解情况,但是在见面前他的国际道德委员会负责人一职被因凡蒂诺罢免。据悉,同时被剥夺职位的还有仲裁组负责人艾克特和治理委员会负责人米盖尔。由于这三人被免职,因此对于因凡蒂诺以及萨莫拉的涉嫌干扰非洲足协主席的选举调查已陷入了停滞。

对此国际足联表示:"我们不会对无根据的猜测发表评论,提出这些猜测仅仅是为了别有用心的目的。" 晚综